
 ضرب الكسور
ضرب عدد صحيح مع عدد 

 (عدد كسري )مخلوط

إغباربهحنين   



 
كعدد كسري عبر عن الأجزاء الملونة    
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إلى الكسريكيف نحول العدد   
؟ كسر أكبر من واحد   

اضرب العدد الصحيح في المقام*       

أضف الناتج إلى البسط*  

ضع العدد الجديد على المقام الأصلي *

 . للكسر
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إلى الكسريكيف نحول العدد   
كسر أكبر من واحد   
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تمرين ضرب 

عدد صحيح مع 

 عدد مخلوط

 عدد صحيح ضرب عدد مخلوط 

تمرين ضرب 

عدد صحيح مع 

 كسر

نقوم بحل التمرين 

حسب قانونية 

ضرب عدد 

 صحيح مع كسر 



 :القانون
عندما يكون لدينا تمرين ضرب عدد صحيح مع عدد 

 :مخلوط فإننا نقوم ب  

 .تحويل العدد المخلوط إلى كسر غير حقيقي. 1

وهو ضرب عدد )ينتج لدينا تمرين ضرب جديد . 2

 (.صحيح مع كسر

نقوم بحل التمرين عن طريق قانونية ضرب عدد . 3

نضرب العدد الصحيح مع البسط، أما )صحيح مع كسر

 .المقام فيبقى كما هو 



 ضرب العدد المخلوط مع عدد صحيح


